

各位当事人 请回答

自王菲李亚鹏于上星期五分手之后,几天来娱乐圈的热点总是绕不开这对刚刚分道扬镳的夫妇,甚至还波及到了他们身边的友好和旧情人。近日相继爆出王菲离婚后将移居香港、周迅怀上梁朝伟孩子还约会另一有妇之夫,梁朝伟刘嘉玲遭周迅“逼宫”已协议离婚等“惊天大料”,看客们无不云里雾里难辨真假。扑朔迷离的谜团那么多,我们还是先看下各位当事人怎么讲啦!

1 离婚后,王菲拟移居香港?

经纪人陈家瑛回复:一切还好,待命中

王菲自离婚当晚回京后,一直“潜水”未有露面。有消息指,王菲已搬离爱巢,准备返回香港定居,王菲经纪人陈家瑛就此回复称:“一切还好,并待命中。”

据港媒报道,王菲返京后连夜收拾东西离开爱巢,目前已搬去朋友家静修,迟些将会返港定居。对于先前盛传“王菲准备出家”的说法,近日也受到各方的怀疑和驳斥,其化妆师好友Zing更是公开表示:“不会啦! 藕线(神经病)!”而对于王菲将移居香港的说法,阿菲的经纪人陈家瑛并无细说,只简单回复了八个字:“一切还好,并待命中。”似乎还未确定此后去向。

坊间连日来继续对“菲鹏”两人离婚的缘由大加猜测,虽然早前“李亚鹏携李嫣与小三同游英国”的新闻已被否认,同游女子实为李亚鹏嫂子,但关于李亚

鹏出轨在先的传闻一直没有停止,离婚当晚有媒体目击其进KTV狂欢,更被指“薄性难改”。昨日,李亚鹏离婚前最后一次接受访谈的内容在网络上传,访谈中李亚鹏被问及两人日常昵称时犹豫甚久,更坦言自己其实不算王菲歌迷,有网友指出这是离婚前兆。近日更有港媒爆料称,王菲与李亚鹏早在离婚前一段时间已分开抚养两个女儿,看来两人下决定离婚确非一时冲动。

而关于王菲日后的感情生活也引起了网友的讨论,更有网友戏称:“王菲两次结婚后都有大牛市出现,希望她快点再婚!”对此,香港玄学家麦玲玲在南方都市报专栏中指出,王菲本身夫妻官不稳,虽然桃花不断,但也容易出现争夺之象,并大胆预测王菲50岁之后会出现新桃花,甚至会三度结婚。



对离婚传言,刘嘉玲梁朝伟不想回应。

2 周迅有孕在身约会陈辉虹?

陈辉虹回应:她肯定没怀孕,之后还会接新戏



陈辉虹、周迅被拍到一同进餐。

前段时间关于周迅的绯闻本已平息,却未想在“菲鹏”婚变当晚,身为李亚鹏旧爱的周迅又被带入八卦漩涡。几日来网络疯传周迅怀孕了。近日周迅返京休息,被媒体拍到与林忆莲前男友、已婚资深音乐人陈辉虹一同进餐的照片,又传出两

人约会的传言。

照片曝光后,陈辉虹出面澄清了与周迅的绯闻:“周迅的工作室将制作电影音乐,我刚好在北京开会,才约碰面吃饭。”而提及“周迅怀孕”这一传言,陈辉虹一口认定这不可能,“肯定没有,如果有身孕(她)怎么还在拍戏,之后还接新戏”。

3 刘嘉玲梁朝伟已协议离婚?

刘嘉玲:没有什么要回应;梁朝伟经纪人回应:无聊

王菲李亚鹏离婚事件令好友刘嘉玲也陷入“和梁朝伟已协议离婚”的传闻中。对此,刘嘉玲表示“没有什么要回应”,而梁朝伟经纪人则大斥传闻“无聊”。“菲鹏”离婚当夜,新浪微博认证网友“释不归”爆料:“今天,散了三对儿! 天后和靖哥哥是一对儿,中国好声音的

摇滚评委是一对儿,还有一对儿不方便说。”此言一出,不少网友将可疑对象锁定为梁朝伟刘嘉玲夫妇。

刘嘉玲昨日冷淡回复:“我没什么要回应,现在是一个言论自由的世界,多谢你们的关心。”而梁朝伟所在公司泽东的发言人梁小姐更是直斥传闻无聊:“艺人的私生活向来不过问,特别是这些无聊的传闻。”

本版采写 王击凡 南都供稿

恒大星光音乐节顶级明星阵容 与您中秋相约全民大派对

摇滚教父崔健、摇滚巨星郑钧、民谣大腕老狼、音乐怪才大张伟、舞曲天后江映蓉群星助阵恒大金碧天下30000平方米绿茵广场,1800亩的凤湖河畔旁,即将开启狂欢大party,上演音乐与美食的饕餮盛宴,共度另类中秋音乐狂欢节……

央视王牌综艺栏目全程关注 音乐狂欢不间断

作为恒大音乐全力打造的国内“规模最大、场次最多、档次最高、内容最全、观众最广、影响最深”的专业音乐演出盛宴,恒大星光音乐节郑州站演出已经进入紧张的倒计时阶段,本次音乐节的举办地点位于平原新区中央生态公园——凤湖南岸核心景观带的恒大金碧天下

30000平方米绿茵草坪。据悉,此次音乐节不仅组建强大的明星演出阵容,还致力于挖掘才华横溢的音乐人,全力支持国内原创音乐,为国内众多不同类型的音乐人,提供多元化的表演舞台和音乐呈现,以及以包容性的姿态发掘乐坛新生力量,发扬国内原创音乐。

这一举动也得到了央视的大力支持。央视王牌综艺栏目《我要上春晚》将全程关注恒大星光音乐狂欢节,选派资深导演观摩音乐节现场,遴选优秀原创音乐人。而这些佼佼者将有机会登上中央电视台《我要上春晚》的舞台,成为全国人民关注的新生代明星。

恒大音乐节创行业先河

此次音乐节不再将人局限在某个狭小的空间内,而是让大家可以在更宽广的露天空间里自由享受音乐的魅力。这种零距离无隔阂的现场感与参与感是市民在影院所难以感受到的。此外,“恒大星光音乐狂欢节”在舞台设置上也有大胆创新,将打破音乐风格的桎梏,以引爆人们的激情释放为重点,其独创的流行舞台与摇滚舞台“双舞台”模式,更是在诸多音乐节中独树一帜,新模式新观念开创行业先河。

当美食诱惑遇上音乐狂欢,这会是一场奇妙的化学反应。据了解,恒大星光音乐节还是一场融汇了全国特色美食的饕餮盛宴。根据各地饮食习惯不同打造的特色美食区,将全国各地众多知名美食组成一张美食地图。当您“嗨”累了,便可拉上家人好友们组成“吃货特种部队”,一场舌尖上的音乐节将是无比的美妙。

价格亲民规格升级 看得起的全民音乐节

恒大音乐董事长宋柯日前表示,既然敢于喊出“用一张电影票的价钱来享受一场音乐狂欢”,就是要将音乐节变成一个人人都消费得起的狂欢大party,希望可以让音乐节这一生活方式渗透到全国更广泛的地域,让全民狂欢的概念深入人心。这对于喜欢音乐又碍于高昂门票望而却步的乐迷们绝对是一个不能错过的福利。

巨星闪耀齐上阵 音乐狂欢等你来

你是否因为明星演唱会门票太高而望而却步?你是否因为坐着看演唱会不够“嗨”而感到遗憾?恒大星光音乐节能满足你所有的要求,用一张电影票的价钱来享受一场音乐盛宴,不仅如此,你还能在欣赏音乐的同时享受美食,这个听起来有些疯狂的想法即将变为现实。9月21日,由著名音乐人高晓松亲自

担纲监制的恒大星光音乐狂欢节即将在恒大金碧天下项目30000平方米绿茵草坪上盛大开演。

据了解,为确保恒大星光音乐狂欢节的高质量高标准,恒大音乐董事兼音乐总监高晓松将全程把关此次音乐节。此外,摇滚教父崔健、摇滚巨星郑钧、著名民谣大腕老狼都将重磅加

盟音乐节。

除了殿堂级音乐人的鼎力支持外,动感火辣十足的新生代舞曲偶像江映蓉、花儿乐队主唱大张伟、“自习室女生”周子琰、实力唱将孙伯纶、《直通春晚》三强阿普萨萨等华语流行乐坛实力偶像将悉数亮相狂欢节,为观众带来最清新的流行风。

音乐美景相得益彰 创意市集大碰撞

此次音乐节举办地点,东临国家级自然保护区——黄河湿地国家级自然保护区,内有融欧洲宫廷园林之精粹,汇希腊、法国、意大利三国皇家造景手法,9大休闲公园、8大主题广场、6大内湖环绕、5大河滨栈道,打造出中原一绝的世界级皇家园林景观。并在园林内部巨资打造

的16公里滨水景观大道。外揽湿地、内拥湖景,在欣赏音乐的同时还能领略远离市区喧嚣的惬意美景,必然不虚此行。

据悉,除了精心设计的演出阵容,各种优秀的原创音乐作品外。恒大星光音乐狂欢节正式引入“iMART(我是艺术家)创意市集”,在这里可以看到各种富

有创意的时尚设计、手工作品、潮流服饰、玩具精品、工艺礼品等。更有交友平台、影音互动、明星交流、综艺节目现场海选等一系列与观众互动的独特内容。此外恒大星光音乐狂欢节还在现场设置体验区,涵盖汽车、数码、饮料等各种人们所能想到的产品。